

## АРЕНТ АЛЕКСЕЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ (1994-2023)



Алексей родился 24 февраля 1994 года в г. Новая Ляля. В 2012 году окончил среднюю общеобразовательную школу № 1. Увлекался спортом, занимался легкой и силовой атлетикой. Был курсантом военно-патриотического клуба «Каскад». Мечтал служить в ФСБ или спецназе, овладеть грамотной тактикой ведения боя. После окончания школы был призван на службу в Вооруженные силы Российской Федерации. Служил в дивизии противовоздушной обороны в г. Долгопрудном Московской области. Во время службы в армии был награжден грамотами за отличие в службе, личный вклад в поддержание боевой готовности соединения и примерную воинскую дисциплину.

После службы в армии Алексей поступил на службу в пожарно-спасательную часть г. Новая Ляля на должность старшего пожарного. Награжден грамотами и благодарностями, а также медалью «За отличие в службе III степени».

В марте 2023 года добровольцем отправился в зону проведения специальной военной операции, служил в 104-й гвардейском десантно-штурмовом полку снайпером. В июле 2023 года награжден медалью «За отвагу».

5 сентября 2023 года в бою за г. Артемовск Алексей, героически погиб, спасая своих товарищей, под Кременной Луганской области. Награжден Орденом Мужества посмертно.

На здании ПЧ-16 установлена мемориальная доска в память об Алексее Аренте.

### ***Из воспоминаний Перминовой Валентины Васильевны, классного руководителя Алексея:***

«Вспоминаю Алексея как лучшего своего ученика. Был он целеустремленным и очень активным. Учился хорошо. Участвовал в школьных и районных олимпиадах по математике, технологии, ОБЖ, физике. Увлекался спортом, имел много наград по легкой атлетике, лыжам, успешно сдал нормы ГТО. На протяжении нескольких лет был курсантом школьного военно-патриотического клуба «Каскад».

### ***Из интервью с Арент Капитолиной Максимовной, бабушкой Алексея:***

«У меня много внуков, но Алеша был ближе всех. Он вместе с отцом всегда нам помогал: и дрова заготовливали, и в огороде пахали, и окучивали... Перед тем, как уйти на СВО, помог построить сарай-навес. И вообще он был очень ласковый, часто навещал меня со своей семьей – женой и сыном, моим правнуком. У Алеши всегда находилось время для нас. И отцу он помогал. И на работе его уважали – он был ответственным во всех делах. Занимался спортом, медали у него были... Гибель Алеши для нас – большое горе, большая утрата...»

### ***Из интервью с Дмитрием Глазевым, учащимся 6 класса:***

«Леша – мой двоюродный брат, но я считал его родным. У меня много братьев, но он был самый лучший! Всегда помогал нам, всегда находил для нас время. В прошлом году Леша на 8 Марта бабушку поздравил самый первый. Я тогда в 5 классе

учился, жил у бабушки. Леша пришел к нам со своей семьей – женой т.Людой и сыном, моим племянником – Левой. Мы разговариваем с Лешей, и вдруг он говорит: «Я ушел из пожарки». Бабушка спросила: «А куда устроился-то?» Леша сказал: «На завод». Он обманул нас с бабушкой. Оказалось, что он ушел на СВО. Когда я об этом узнал, очень сильно о нем переживал! Но плохая новость нас настигла – в сентябре он погиб. Это такая боль, когда теряешь родного человека – брата, внука, племянника, мужа, отца, сына, зятя... Я очень горжусь своим братом Лешей!»